

966678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

陈香莲说,昨天是小孙女最开心的一天。很多热心人送来了礼物,小狗小兔,还有妞妞最喜欢的笨笨熊。

抱着笨笨熊,小怡颖在走廊上跑来跑去,前两天很少说话的她,主动笑着与大人打招呼。

“谢谢阿姨!”中午1点多,跟着奶奶一起把一位热心人送到电梯口后,俏皮的小怡颖做个鬼脸,伸伸舌头,礼貌地摆了摆手。

感觉小怡颖情绪变化最明显的,还是医院的护士。

护士长张俊娟抱着小怡颖的时候,可爱的小家伙搂着她的脖子,连亲了好几口。

晚报记者 常亮 文/图



奶奶说,昨天是妞妞最开心的一天 她坐在玩具堆里笑得很灿烂

很多人都想给妞妞一个明媚的童年
第一个金币大奖 晚报奖给关心妞妞的热心人
销售后的善款捐给妞妞的家人

她坐在玩具堆里,笑得很灿烂

张朝军的病床上,放了几个大大的玩具,格外显眼。

左边是一个笨笨熊,右边是一只可爱的大白兔,紧紧抱着笨笨熊的小怡颖坐在中间,笑得特别灿烂。

“你就是小颖颖吧,真漂亮!”一位中年女士提着一箱牛奶、一兜食品走过来。把东西放下,她弯下腰,轻轻摸了一下妞妞的脸蛋。

“谢谢,谢谢你们!上午就有很多热心人来看我们。好多人给了钱,还不说名字,我心里老

过意不去了。”陈香莲双手合十,不停地作揖,“唉,咋报答您呢?”

又一位好心人走了,陈香莲一直跟在后面,不住说着感谢,坚持把她送到电梯口。

“上午也来了很多人,还有俩人是你们郑州晚报的同事。他们有的给俺200,有的给500,还有一位女的啥都不告诉我姓啥,把1000块钱塞我手里都走,我拽都拽不住。”陈香莲指着堆在病床边的一堆礼品,很激动,“你看看,大家送来多少东西,我们仨一个月也吃不完。”

“阿姨,今后下班有空儿,我给你们送饭”

下午2点多,曲女士和同事一起,带着另外几位同事的心意,给小怡颖送来了一个写有祝福语的红包,里面装着1500元钱。

看到小怡颖,曲女士的男同事满脸笑容伸出了双手。

“叔叔,抱抱。”从床上站起来的小怡颖似乎没了陌生感,扑到他怀里。

看到同事抱起小怡颖,曲女士笑了笑,伸手向小怡颖打了个招呼,摸了摸衣服兜,掏出两包QQ糖。

“阿姨今天买了两包糖,一包给你,另外一包带回家给小姐姐。”曲女士家有个比小怡颖大1岁

的女儿,“有空儿带姐姐找你玩。”

“谢谢阿姨,谢谢阿姨!”拿着糖,小怡颖不停地笑。

曲女士盯着小怡颖看了很久,笑容慢慢消失。几秒钟后,她悄悄转过身去,掏出纸巾,取下眼镜,不停擦眼角的泪水。

临走前,曲女士找到陈香莲:“阿姨,最近您真的很辛苦,一定要注意身体。我每天上下班都要经过医院,今后有空儿,我来给您送饭。”

拉着曲女士的手,陈香莲说了好多:“不用,不用,已经太麻烦你了,心里老过意不去,心里老过意不去。”

这场爱心传递,温暖了你我他

妞妞的故事引发一场如潮的爱心传递。热心的市民、真挚的网友,一幕幕感人的场面,一句句触动人心的留言,让我们真实地感受到一个词:温暖。

清楚记得采访结束时,陈香莲让我看的一张卡,那是一家饭店职工送来的。那位热心人告诉陈香莲:“拿着这张卡到我们店吃饭,免费。”

我的两位同事昨天上午也到省人民医院看望妞妞一家人。

一位同事告诉我,他在医院见到两位老人。

其中一位老人从兜里掏出一个皱巴巴的小布包,摸出200元钱,递给陈香莲后转身就走。

陈香莲赶紧跑过去拉住她们,但两位老人始终不愿留下自己的姓名。

和两位老人一起离开病房后,我的同事从两位老人口中得知,她们住在西区,从家到省人民医院,坐了一个多小时的公交车。

昨晚,护士长给我打了一个电话,表示谢意的同时提醒热心人,再来看望妞妞一家,别拿吃的喝的。这两天,热心人送的食品太多了,怕放坏了。

今天我们带妞妞去看看上学的幼儿园

昨天晚上7点,张朝军给我打电话说,昨天到医院看他们的人一直没断,大伙一共送来7100元钱。

作为一个外地人,他想对所有热心人真心说声“谢谢”。

昨天,小怡颖的新闻刊发后,晚报热线响个不停,很多热心人想暂时收养可爱的小妞妞。还有几家幼儿园的负责人也打来电话,想尽点力。

听说有幼儿园想给小怡颖提供免费上学的机会,张朝军有些激动,说话时,眼里充满希望:

“如果真有热心人愿意暂时替我们看孩子,还是希望她上幼儿园。我和她奶奶不在身边的时候也有很多孩子陪她,她一定会开心的”。

根据张朝军的意见,我们与几家想接收小怡颖免费上学的幼儿园取得了联系,大多数幼儿园需要家长每天或每周接送孩子,根据张朝军治疗病情的实际情况,专门接送孩子的事情很不现实。

最终,我们找到一家可以让小怡颖寄宿的“佛岗新居幼儿园”,今天,我们会带着小怡颖和她奶奶,去幼儿园了解一下情况。



小怡颖搂着护士长张俊娟,连亲了好几口。



看着同事抱着活泼可爱的小怡颖,曲女士在一旁不停抹泪。



每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

第一个金币大奖 晚报奖给关心妞妞的热心人

妞妞的故事牵动着万千网友和读者的心。

截至昨晚10点,晚报新浪官方微博上,这条新闻被转发了448次,评论98条。

热心人送来了食品、玩具、新衣服,更送来了真真切切的温暖。

一个场景更打动许多人:两位老人坐一个多小时的公交车来到医院,从小布包里掏出一些钱塞到妞妞奶奶的手里,转身就走。

老人离去的背影,刹那间让在场的所有人感受到这座城市的温暖和人间大爱。

正如一位网友说的那样:或许孩子

缺少的不仅仅是物质,她的童年缺少了太多的温暖和呵护。

所以,我们作了一个决定:晚报首个提供线索的金币大奖,奖给关心妞妞的热心人。

这个热心的集体,更能体现城市的温度。

今天,晚报将委派一名读者代表领取金币,兑现后的现金捐给妞妞的家人。

希望我们的决定,能够成为妞妞童年的一个片段:有这么一些人关心她,惦记她,希望她的童年明亮起来,多彩起来。

(在帮助妞妞的过程中,晚报记者王梓、刘永杰、陶莎亦有贡献)